

Три человека погибли в аварии на трассе Иркутск - Усть-Орда

ДТП с участием маршрутного такси. В воскресенье в 10 утра на Качугском тракте иномарка протаранила микроавтобус, ехавший из Иркутска в Усть-Орду. Погибло три человека. Оба автомобиля не подлежат восстановлению.

Эта маршрутка не доехала до места назначения всего 20 километров. На пути из Иркутска в Усть-Орду в неё на полном ходу врезалась легковая "Тойота Калдина". Её водитель пытался обогнать лесовоз и не заметил ехавшую по встречной маршрутке. От удара трехтонный микроавтобус на несколько метров отбросило с дороги. Его пассажиры не пострадали. Но вот из пяти человек, ехавших в "Тойоте", выжили двое: водитель и пассажирка, сидевшая за ним. Сейчас они в реанимации. Михаил Климов, инспектор по СМИ ГИБДД Иркутского района: "Из-за сильного снегопада водитель "Тойоты" начал совершать манёвр по обгону лесовоза практически вслепую, так как за лесовозом было заснеженное облако".

По предварительной информации инспекторов ГИБДД, в аварии виновен водитель легковушки. Из коллег водителя маршрутки первым о случившемся узнал Александр Павлов. Он ехал за попавшим в ДТП автобусом с интервалом в пять минут. Водитель уверен, что его друга спасала новая зимняя резина и невысокая скорость. Зимой им можно разгоняться на тракте в среднем до 50 километров в час. Тем более при такой погоде. Александр Павлов, водитель маршрутного такси: "Снега утром сильно много выпало, дорога скользкая была. Сложновато было, но можно было ездить нормально".

Следователям ГИБДД Иркутского района ещё предстоит разобраться в произошедшем. Точная картина происшествия станет ясна только после того, как закончится следствие.

Сейчас водитель пострадавшей маршрутки на некоторое время, видимо, останется без работы. Дело в том, что он был за рулём личной машины, пусть и застрахованной. Деньги по страховке ему выплатят. Но, как выяснилось, сам автомобиль восстановлению уже не подлежит.

Автор: Надежда Казакова © Телекомпания "HTC" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 3766 09.12.2008, 12:48
🕒 245

URL: <https://babr24.com/?ADE=49158> Bytes: 1873 / 1873 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)